
hanfried

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Programmierer (m/w/d) - Prozessleittechnik

(12319)

 Standort: Varel  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Offen für neue Erfahrungen?

Gestalte die Zukunft mit deiner Programmierexpertise! In Direktvermittlung suchen wir Dich als

Programmierer (m/w/d) - Prozessleittechnik. Du optimierst moderne Prozessleitsysteme und

hältst unsere Produktionsanlagen auf dem neuesten Stand der Technik.

Deine Aufgabenbereiche

Entwicklung und Implementierung von Softwarelösungen sowie Visualisierungen für

neue Anlagen und Projekte zur Verbesserung der Automatisierung und Effizienz in der

Produktion

Anpassung und Weiterentwicklung bestehender Software und Visualisierungen zur

stetigen Verbesserung des Anlagenbetriebs

Untersuchung komplexer Fehler und Organisation der Behebung in den Bereichen

Prozesssteuerung, Qualitätssicherung und Netzwerktechnik

Unterstützung bei Projekten in der Prozesssteuerung, Koordination von externen

Dienstleistern und Sicherstellung einer termingerechten, qualitativ hochwertigen

Projektausführung

Umfassende Dokumentation von Arbeitsabläufen und Ergebnissen zur Sicherstellung

der Transparenz und Nachhaltigkeit der Maßnahmen

Was Du mitbringen solltest

Du verfügst über ein abgeschlossenes Studium in einem technischen Bereich wie

Automatisierungstechnik, Elektrotechnik, Maschinenbau oder Verfahrenstechnik oder

eine Meister- bzw. Technikerausbildung mit langjähriger praktischer Erfahrung

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Umfangreiche Kenntnisse und praktische Erfahrungen in der Verfahrenstechnik,

bevorzugt im Produktionsumfeld

Fundiertes Wissen in der Automatisierung und Programmierung, einschließlich der

Norm IEC 61131-3, sowie Erfahrung mit Programmiersprachen und Regelungstechnik

Fähigkeit, selbstständig und lösungsorientiert zu arbeiten, dabei flexibel zu bleiben

und Verantwortung zu übernehmen

Eine hohe Sorgfalt und Teamgeist

Was Dich erwartet

Ein 13. Monatsgehalt sowie Urlaubsgeld 

Tariflohn, Zuschläge, Prämien und Altersvorsorge-Plus

Nutzung von Hansefit, Teilnahme am Betriebssport und Möglichkeit, ein JobRad zu

nutzen

Zugang zu Corporate Benefits, zukunftssicheren Jobs, Karriere- und

Weiterbildungsangeboten, hochwertiger Arbeitskleidung und Firmenevents

30 Tage Urlaub für eine ausgewogene Work-Life-Balance

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dubravka Matheja

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -60

Mail: dubravkamatheja@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung
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